
                CONCURSUL JUDEȚEAN  

                                             MICII CAMPIONI 

                                                                  2 MARTIE  2019 -  MIOVENI 

                                                                                       Clasa a III-a              

 

  PARTEA  I 

 

(10p.)  1. .  Doimea treimii unui număr este 4. Care este împătritul numărului? 

       a)   24                      b)   48                              c) 96                            d) 6 

                                                                             

(10p.)  2.  Mă gândesc la un număr. Scad din el răsturnatul lui 21, micșorez diferența cu șeptimea 

lui 21 și obțin înșeptitul lui 21. Numărul la care m- am gândit este: 

      a)  138                    b)  18                          c)  150                       d)  162 

 

(10p.)  3.   Jumătatea lui a din egalitatea: a + ( 1+ 3 +……. + 9 )= 54 + 9 X2+ 3 este: 

      a) XXIV                         b) XXV                              c)   XXIX                          d)   XXX  

 

 

(10p.)  4.  8 garoafe și 6 trandafiri costă 94 lei, iar 8 garoafe și 3 trandafiri costă 67 lei. Iulia 

comandă pentru mama ei un buchet format din 9 trandafiri.  Ce rest va primi  de la 100 lei? 

 

a) 19 lei                      b)  81lei                             c) 181lei                            d) 91lei 

 

(10p.)  5.  Pentru numerotarea unei cărți care are 123 de pagini s- au folosit : 

 

 

      a)   137 cifre             b) 261  cifre                   c)    189 cifre                       d) 123 cifre   

 

 

 



PARTEA II       

                  

(20p.)  1.  La un magazin sportiv erau 23 biciclete, 10 triciclete și un număr de carturi,fiind  în 

total 156 de roți.  Câte carturi s- au vândut, dacă în magazin au mai rămas doar 12 bucăți, după o 

zi de vânzări? 

 

 

(20p.)  2.   În trei cutii au fost 123 de mărțișoare. După ce s-au vândut din prima cutie 15 

mărțișoare, din a doua 19 și din a treia 35, numărul mărțișoarelor rămase în a doua cutie devine o 

jumătate din numărul celor din prima cutie și o treime din mărțișoarele rămase în a treia cutie. 

                  Câte mărțișoare au fost la început în fiecare cutie? 

 

 

 

 

 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

                                                                                                                  

 

 

                                                                                                          

 

                                                                                                        SUCCES! 
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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I                   50 de puncte 

PROBLEMA       1       2                  3      4                   5 

RĂSPUNS       c            d           b    a           b 

 

 

PARTEA II                   40 puncte          ( 20 + 20 ) 

1. 20 puncte 

23 X 2 = 46 roți biciclete                               3p 

10 X 3 = 30 roți triciclete                               3p 

 46 + 30 = 76 roți biciclete + triciclete            3p 

             156- 76 = 80 roți carturi                                  3p 

             80 : 4 = 20 carturi                                           3p 

             20 – 12 = 8 carturi vândute                            5p 

 

2. 20 puncte  

I. /___________/___________/                                         +  15 

       II    /___________/                                                                +  19 123 de mărțișoare        2p. 

        III /___________/___________/___________/                  +  35 

   



 

2 + 1 + 3 = 6 seg. eg.                                                                                                                     2p. 

15 + 19 + 35 = 69 mărțișoare ( plusul)                                                                                          2p. 

123 – 69 = 54 mărțișoare ( suma a 6 seg. eg.)                                                                               2p. 

54 : 6  + 19 = 9 + 19 = 28 mărțișoare ( au fost în a doua cutie)                                                     4p                     

9 x 2 + 15 = 18 + 15 = 33 mărțișoare ( au fost în prima cutie)                                                      4p                       

            9 x 3 + 35 = 27 + 35 = 62 mărțișoare ( au fost în a treia cutie)                                                      4p  

 


